10 клас

1. Якщо Заєць втікатиме із швидкістю 11 м/с, то Вовк наближатиметься до Зайця впродовж перших 10 с із швидкістю 3 м/с, впродовж наступних 10 с - із швидкістю 2 м/с. Тому Вовк наздожене Зайця.

Якщо Заєць втікатиме із швидкістю 12 м/с, то Вовк буде наближатися до Зайця впродовж перших 10 с із швидкістю 2 м/с, впродовж подальших 10 с - із швидкістю 1 м/с. За 20 с відстань між тваринами зменшиться на 30 м і потім перестане зменшуватися. Заєць втече від Вовка.
Таким чином, шукана мінімальна швидкість Зайця лежить в інтервалі від 11 м/с до 12 м/с. Позначимо її через (12 - u) м/с, де 0 < u < 1. За перші 10 c Вовк наближається до Зайця із швидкістю (2 + u) м/с, за другі 10 c - із швидкістю (1 + u) м/с, за третi 10 c - зі швидкістю u м/с. Надалі Вовк почне відставати від Зайця. За 30 с відстань між тваринами зменшиться на 10(2 + u) + 10(1 + u) + 10u = 30+30u метрів. Отже, Заєць втече від Вовка, якщо 36 > 30 + 30u, або u < 0,2. Отже, швидкість Зайця повинна бути більшою за 11,8 м/с.

2. Випадок 1. Магніт рухається вниз. 
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Сила F1 напрямлена вниз (згідно умови задачі магніт прилип). Згідно другого закону Ньютона маємо:
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Розглянемо проекції на вісь ОХ і ОУ.

ОХ: 
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З другого рівняння знаходимо силу тертя 
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Випадок 2. Магніт рухається вгору.

Запишемо другий закон Ньютона у векторній формі для випадку 2:
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ОХ: 
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ОУ: 
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Оскільки 
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, то підставивши рівняння (2`) в рівняння (4), отримаємо:
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Звідси:  
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3. У початковий момент кубик торкається нижньою гранню поверхні води:
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Після доливання води у момент, коли кубик повністю зануриться, матимемо:
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,         (2)          де V – об’єм кубика,  
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Прирівняємо рівняння (1) і рівняння (2):
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тут 
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 – зміна довжини пружини, вона рівна висоті підняття кубика.

Тоді його швидкість 
[image: image21.wmf]t

x

D

D

=

2

u

. (3)

Запишемо швидкість піднімання рівня води: 
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, де ∆h – різниця рівнів води до і після доливання, з іншого боку 
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, тоді отримаємо: 
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Враховуючи, що 
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З рівняння (4): 
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Отже, підставляючи вираз для ∆t у рівняння (3), отримаємо:
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4. Виберемо систему координати ОХУ (вісь ОХ вздовж площини В, вісь ОУ паралельно площині А). Рух кульки вздовж осей незалежні. При ударах кульки об площину В у = 0, а рух кульки вздовж осі у буде рівноприскореним з прискоренням 
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Тому: 
[image: image30.wmf]a

a

sin

2

2

sin

2

g

l

t

t

g

l

×

=

Þ

×

=

.

Відповідь: 
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5. Так, як вода доведена до температури кипіння (100ºС) то визначимо затрачену енергію за 2,5 хв. – час протягом якого в чайнику кипить вода:
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Враховуючи, що 
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,  корисна енергія буде: 
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З іншого боку 
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 . Звідси визначимо масу води, що википить з чайника за 2,5 хв. або 150 с. 
[image: image40.wmf]êã

êã

Äæ

Äæ

m

0538

,

0

2300000

123750

=

=

.




















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































_1359870399.unknown

_1359870840.unknown

_1359871186.unknown

_1359873346.unknown

_1359873359.unknown

_1359873441.unknown

_1359873348.unknown

_1359873236.unknown

_1359873313.unknown

_1359873320.unknown

_1359873270.unknown

_1359873198.unknown

_1359871118.unknown

_1359871175.unknown

_1359870853.unknown

_1359870448.unknown

_1359870472.unknown

_1359870500.unknown

_1359870503.unknown

_1359870484.unknown

_1359870462.unknown

_1359870406.unknown

_1359870410.unknown

_1359870404.unknown

_1359815525.unknown

_1359870306.unknown

_1359870367.unknown

_1359870375.unknown

_1359870343.unknown

_1359815968.unknown

_1359815983.unknown

_1359815532.unknown

_1359815513.unknown

_1359815519.unknown

_1359815522.unknown

_1359815517.unknown

_1359815504.unknown

_1359815507.unknown

_1359815497.unknown

_1357371778.unknown

